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SE DA UN CONO EQUILATERO ( GENERATRIZ = DIAMETRO BASICO) RECTO DE REVOLUCION, APOYADO
POR SU BASE EN EL PLANO HORIZONTAL DE PROYECCION. ( VER DATOS DE MAGNITUD Y POSICION).
DIBUJARLO Y DETERMINAR EN PROYECCIONES Y VERDADERA MAGNITUD , LAS SECCIONES
INTERCEPTADAS EN EL POR LOS PLANOS (- a -) ( PERPENDICULAR AL VERTICAL) Y - B - ( DE PERFIL).
VER DATOS DE SITUACION. SE TOMARAN 12 GENERATRICES UNIFORMEMENTE DISTRIBUIDAS,
INICIANDO LA DIVISION POR V'. 1'. SE TRAZARAN CUIDADOSAMENTE A PULSO LAS CURVAS
RESULTANTES.
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